

南京百日“洗脸”行动首晒成绩单:建邺、浦口分别垫底;按要求—— **大扫除考核连续两个月垫底 区领导要上台“做检查”**

Q 南京的“环境大扫除”行动开展有一段时间了,各区干得怎么样?昨天,南京“大干一百天,环境大扫除”誓师动员大会在奥体中心东门举行。南京市副市长陆冰现场通报了4月上半月南京城市治理考核成绩排行榜。其中城区组垫底的是建邺区;郊区组垫底的是浦口区。陆冰强调,如果连续两个月垫底,相关区领导要上台“做检查”。实习生 黄逸群
现代快报记者 鹿伟

“洗脸”成绩单**上半月建邺、浦口垫底**

陆冰在会上分别通报了城区组、郊区组的第一名和最后一名。具体来说,城区组,第一名是栖霞区,垫底的是建邺区;郊区组,第一名是高淳区,垫底的是浦口区。“如果连续两个月垫底,相关区领导要上台做自我剖析。”陆冰强调说。

现代快报记者了解到,关于各区的“环境大扫除”行动,市里每个月要考核排名两次,同时要进行点评。对于排在末位的区或者街道,要在点评会上说明理由,进行自我剖析,并介绍下一步改进的措施。对一些典型的“脏乱差”现象将在媒体上曝光。

排行榜

城区组	郊区组
1.栖霞区	1.高淳区
2.玄武区	2.溧水区
3.雨花台区	3.六合区
4.鼓楼区	4.江宁区
5.秦淮区	5.浦口区
6.建邺区	

相关举措**8个月前不洁楼宇要全洗一遍**

青奥前,南京的一些高楼将“洗澡”。南京市城管局局长许卫宁介绍说,各区要建立健全楼宇清洁资源库,对全市主次干道两侧楼宇进行调查摸底,确保在2014年8月前不洁楼宇全部清洗一遍。与此同时,户外广告和店招店牌也要进行清理。

他表示,要整治不符合要求的户外广告和绕城公路以内各类楼顶、高立柱广告;特别是要重点清理沿街店家橱窗、玻璃门内外和台阶踏步上的乱招贴;对空白闲置的广告位、白铁皮现象进行整改,全部更换为公益画面。

青奥前增加近20公里公交专用道

今后,坐公交出行将越来越方便,因为青奥前南京将增加近20公里公交专用道,让公交车在信号、道路上享有“特权”。

市交管局秩序科副科长毛悍琪介绍说,主要集中在“三中路”,即中山路、中央路、中山南路,目前正在完善标牌,青奥期间将实施公交优先。

回访

10天前发的督察菜单,一处都没改 建邺部分“脏乱差”依旧

昨天上午,南京发布了今年4月份上半月城市治理考核成绩排行榜。在主城区中,考核成绩垫底的是建邺区。据了解,在4月12日,南京市城管局的督察组曾经到建邺区走访,发现了不少脏乱差现象,并下发了整改菜单。10天之后,督察组再次进行走访,在街头仍然能看到很多辆水果车,商业街上乱象依旧,垃圾集中堆放点没有动静……回访的结果,很多地方无明显改观,“脏乱差”依旧。

现代快报记者 孙玉春

**“洗脸”行动参与方式**

1. 拨打现代快报96060热线,告诉我们脏乱差、不文明行为的地点和问题
2. 加标签#关注南京百日“洗脸”行动#, 并@现代快报, 提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片
3. 发微信给现代快报, 提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片



忠字街旁的一条河流污染严重 现代快报记者 施向辉 摄

**1 地点:玉塘东街、泰山路
问题:卫生差 占道停车严重**

玉塘东街虽然道路不长,但两边是各种门面房,人流量非常大。昨天下午1点多,现代快报记者在现场看到,街面上非常杂乱,地面上不干净,不少垃圾随意地丢弃,好几块地面上还有浑浊的污水。街上并没有停车位,一些轿车依然停放在店门口,来往的市民行走很不方便。在泰山路应天大街路口,有一家水果店把摊子出到了人行道上,见到有人拍照,才慌忙往里挪。

**2 地点:怡康街、忠字街
问题:饭店污水进河道 水果车扎堆**

记者跟随督察组到达怡康街泰山路路口时是下午1点58分,刚到路口就发现停放了五辆卖水果或者蔬菜的小货车,见到有人检查,这些车子才赶紧开走。

现场有一位协管员表示,他们中午有休息时间,从11点30分开始,到下午两点,这段时间是不用定点看守的。水果车其实是在打“时间差”,到了两点自然不会再让卖的。

忠字街位于所街附近,紧靠着一条河

沟。但是现场俨然是一个停车场,位于西侧的人行道大部分被机动车占据。到了河边,就闻到一股股臭味,一位路过的市民表示:“这里太臭,经过都要捂着鼻子!”可以看到,河滩上的淤泥都是发黑的。而朝河对面看,有一家饭店的后场就设置在河边,污水正顺着水管往河沟里排放。

**3 地点:云锦路65号广告牌后
问题:垃圾堆积未清运**

在云锦路65号沿街有广告牌,后面是一大块拆迁空地。在4月12日南京市城管局现场督察时,就发现这里堆积了大量的垃圾。

空地面对云锦路一侧设置了大幅广告牌,从马路上是看不到垃圾场的。但是,垃圾场的另外一侧就是居民楼。记者现场看到,垃圾量挺大,估计能装二三十车。

莫愁湖街道城管科负责人称,这些垃圾是此次“百日大扫除”中街道清出来的垃圾,借用这片空地来临时中转。不过据南京市城管局人员介绍,这个垃圾堆放点在去年年底就存在了,“大扫除清出的垃圾多,但清运也要快,总不能把所有垃圾堆积起来,最后再一次性清运吧?那周围住户也吃不消!”

追问

脏乱差依旧 欠缺的是管理力度 责任单位:建邺区城管局 南苑街道 莫愁湖街道等

现代快报记者了解到,就在4月12日,南京市城管局督察组对建邺区进行督察,走访了多个地点。按照程序,南京市城管局对脏乱差现象督察之后,就下发整改菜单。整改菜单上,玉塘东街、泰山路、怡康街、云锦路垃圾场、忠字街都在其中。但是昨天重走一圈,督察组发现上述地点并未有明显改观,仅有云锦路后面的垃圾堆放点,昨天下午开始准备清运。

对于其中一些商业街脏乱问题,督察组认为,这看似“老大难”,其实主要是由于管理的欠缺,“这些重点路段,就应该有城管队员日常巡查,安排队员定点蹲守,同时要严格落实门前卫生责任制,不履行的就应该处罚。”而从现状来看,相关部门并没有拿出足够的力量来“攻坚克难”。据了解,上述脏乱差的地点,分别属于建邺区莫愁湖街道和南苑街道。

问责

4起环境“脏乱差破” 雨花台区15人被问责

昨天下午,南京市纪委、市督察办发出“大干一百天、环境大扫除”环境专项整治行动第6号问责通报,雨花台区委区政府对涉及4起环境“脏乱差破”问题的15名相关责任人进行了问责。现代快报记者统计发现,目前已有90人因为环境“脏乱差”问题被问责。

通讯员 吴德 现代快报记者 鹿伟

1. 雨花经济开发区环境脏乱差,7人被问责

【问题直击】4月17日至19日,媒体连续报道了雨花开发区环境脏乱差问题。经查,开发区辖区内西寇社区废旧物品收购加工经营商户林立,垃圾遍地;刘村立交桥旁废旧轮胎经营户集中,堆满轮胎,污染环境。开发区管委会等相关部门虽有处理,但措施不力。

【处理情况】1.给予开发区管委会市容农水部刘德胜免职处理;2.给予西寇社区党总支书记刘红燕免职处理;3.给予开发区管委会分管副主任金忠调离工作岗位处理;4.给予开发区管委会工委书记黄进、主任娄伟通报批评处理;5.给予区环保局环境保护监测站站长李勇、区城管局派驻开发区城管中队负责人丁耘通报批评处理。

2. 雨花台板桥新城辅机路垃圾站脏乱差,1人被问责

【问题直击】4月17日至19日,媒体连续报道了雨花台板桥新城辅机路垃圾站环境脏乱差问题。经查,雨花台板桥新城辅机路垃圾站周围垃圾散落,有垃圾焚烧痕迹;沿街排水明沟受垃圾污染。雨花台板桥新城履行管理职责不到位。

【处理情况】给予板桥新城管委会市容办分队长朱国明停职检查处理。

3. 雨花台区板桥街道雄风路等处环境脏乱差,3人被问责

【问题直击】4月17日至19日,媒体连续报道了雨花台区板桥街道多处存在环境脏乱差问题。经查,205国道雄风路段车辆违停占道;板桥小学附近厂区遗留白色粉尘;梅山商业广场后遗有工棚,附近有垃圾堆放;板桥河、工农河有生活污水、垃圾排入。板桥街道履行管理职责不到位。

【处理情况】1.给予板桥街道市容办分队长汪洋停职检查处理;2.给予板桥街道办事处分管副主任梁震告诫并责令作出检查处理;3.给予板桥街道新建社区分管市容管理的村委会委员王强告诫并责令作出检查处理。

4. 雨花台区赛虹桥街道多处环境脏乱差,4人被问责

【问题直击】4月17日至19日,媒体连续报道了雨花台区赛虹桥街道多处存在环境脏乱差问题。经查,赛虹桥街道安德门民工市场餐饮卫生脏乱;藏家巷小区下水道堵塞、临时化粪池旁生活垃圾堆积;安德门北街与小行路相交路口、西营村165号附近杂物、垃圾堆放。赛虹桥街道履行管理职责不到位。

【处理情况】1.给予赛虹桥街道办事处分管副主任庄兴海通报批评处理;2.给予赛虹桥街道城管科副科长赵冬宁、安德门社区主任蒋惠宁、小行社区主任程道荣告诫并责令作出检查处理。